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附件一【聯合國世界文化遺產—博達哈大佛塔】
內頁：
[大標]
聯合國世界文化遺產—博達哈大佛塔
此塔是如意寶珠，無論是祈求世間的妻、財、子、祿、壽，還是出世間的證悟與解脫輪迴往生淨土等任何願望，都可以通過此塔得而得到實現。
～蓮華生大士
博達哈大佛塔（Bodhnath Stupa），位於加德滿都市中心以東8公里，被稱為世界佛塔之最，其原因有三：
[附件一插圖]博達哈大佛塔01-09，任選一張。
[中標]博達哈大佛塔是佛教金剛乘的起源之地，金剛乘最偉大的祖師蓮華生大士依此應化人間
蓮華生大士在藏曆火猴年應弟子之請，回答弟子的祈問：「是以何因緣蓮華生大師在今生能夠修行得大成就，成不死虹光之身，並且利益無量無邊的眾生；將西藏由魔鬼羅刹之地變成雪域佛國？」
蓮華生大士親口講到：「是因為在過去世有一位養雞的婦女，她發願要建造一個世界上最大的佛塔，來利益無邊的眾生。給所有的眾生帶來和平與希望，這位婦女連同她的四個兒子一起建塔。塔建成之後，四位兒子以此建塔功德，分別祈禱發願；其中第二個兒子發願，來世要蓮花化身成為一位密咒瑜伽士，具有大神通力，弘揚正法，去最黑暗、最恐怖的地方降妖伏魔。這個人轉世後就是我蓮華生大士。這座佛塔即是即是今天的尼泊爾博達哈大佛塔。所以可以說，先有大佛塔，後有蓮華生大士；沒有大佛塔，就沒有蓮華生大士，也就沒有今日的雪域佛國。
[附件一插圖]蓮華生大士01 或 蓮華生大士02
[小標]成就者的搖籃
此外，在近代的金剛乘佛教史中，培養無數僧才的色達五明佛學院的開創者晉美彭措法王、亞青寺阿秋法王、不丹國師第一世頂果欽哲法王、敦珠法王及近代的宗薩欽哲仁波切等等的大師，都弘揚傳授的大圓滿「龍欽寧提」心髓，是十八世紀吉美林巴尊者在尼泊爾博達哈大佛塔面前虔誠頂禮後，由博達哈大佛塔的守護空行母所賜予，才開發出的伏藏。
若沒有博達哈大佛塔處的空行母賜予開啟龍欽寧提的伏藏，弘傳此法就不會有今天千千萬萬修持「龍欽寧提」而證得大圓滿果位的修行者。因此博達哈大佛塔是金剛乘的起源之地，是金剛乘佛法最神聖的地方，所有修大圓滿滿得證聖果的人都會分出心光融入此塔。
[中標]博達哈大佛塔是全世界唯一供奉有三大佛舍利的佛塔
[小標]迦葉佛的舍利
迦葉佛的舍利是因西元五世紀時，尼泊爾此地無比乾旱，造塔需要用大量的水。而由於水源匱乏，當時建塔的幾兄弟一點點籌集清晨時分收集的露水用於建設，並以此堅持了數十年，因此塔建成之時，感動了諸佛，八萬六千諸佛菩薩全部現身為此塔開光。其中迦葉佛直接變化成舍利，進入此聖塔之中。
[小標]斯瓦揚布自生塔舍利
傳說上古時代的加德滿都是一個湖泊，湖泊之中有一朵蓮花，經過很多年之後，這朵蓮花上自己產生了一座水晶的佛塔，並於佛塔中誕生了舍利。文殊師利菩薩途經此處，發覺這裡是一處聖地，於是用劍劈開了一個缺口將水排出，使這裡變成了一個盆地，才有了今日的加德滿都。「斯瓦揚布」自生塔這座水晶的佛塔，現在就供奉於在「斯瓦揚布」的四眼天神塔之中，但此「斯瓦揚布」水晶佛塔的自生舍利卻供奉於博達哈大佛塔之中。
[小標]釋迦牟尼佛真身舍利
釋迦牟尼佛誕生於尼泊爾的藍毗尼園，是尼泊爾藍毗尼園人。佛陀涅槃之後，釋迦牟尼佛舍利被分為三份：一份被帝釋天主供奉於到忉利天中；一份進入龍宮供奉；還有一部分被人間國王供奉。此人間國王所供奉無比珍貴的佛陀舍利，目前就供奉於博達哈大佛塔之中。
[附件一插圖]釋迦牟尼佛
[方塊文字]（以小方塊處理，不列入內文）
《金光明經》云：「頂禮供養舍利如芥子許，其得福分能於來世為帝釋天身。」意思是，即使你頂禮供養的舍利只像芥子這麼小，你都能得到死後轉生成為帝釋天人之身。頂禮供養一顆如芥子大的舍利，尚且有如此大的福分，何況是頂禮有三大佛舍利的博達哈大佛塔！
[中標]博達哈大佛塔是全世界最大的五輪佛塔
博達哈大佛塔，塔高38米，周長100米。塔身部分共分5層：第一層為複缽狀半圓形結構，代表水輪。第二層為方形結構，代表地，它是一方形鍍金石砌物；東南西北繪有4副眉眼，稱「慧眼」。第三層為三角形結構，代表火；這一層再分成13級，層層縮小。第四層為傘形結構，代表風。最高的一層，即第五層，為螺旋形結構，代表「空」。
[附件一插圖]博達哈大佛塔慧眼圖
[小標]宇宙萬有現象，皆是地水火風空五大元素的變化
密宗認為，全宇宙所有的一切現象，離不開地、水、火、風、空這五種元素的組成與變化。例如我們所生活的地球，地心當中是岩漿，即是火元素；岩漿被地殼所包圍，地殼就是土元素；地殼的上面有大海，即水元素；大海的上面是大氣層，大氣層就是風元素；然後又存在於這個宇宙空間當中自轉，這宇宙空間就是空元素。
我們的人體也一樣具有五大元素。人體的溫度就是火元素，人體之中有水分就是水元素，骨骼是地元素，呼吸就是風元素，而我們的精神意識就是空元素。
世界上的各種天災，無論是火山爆發、地震、洪水、颱風、颶風、海嘯，還是我們人的生病、短命、沒有錢、婚姻不利等障礙，全部都是地水火風空這五種元素的混亂所導致。
[小標]大佛塔調和五大元素，化解天災人禍
佛經中說，五輪佛塔既是五方如來，也就是清淨的五大元素，所以藉由此佛塔的力量，就能夠調整外世界與眾生的五大元素。調和世界上的五大元素，使五大元素歸於正常，就能夠消除減輕天災地變；調和人體的五大元素，就能夠使人類得到和平、健康、幸福。五大元素若能夠任運自在控制，就能成為聖人。
[底圖]寧靜祥和的風景圖（瑞士、有山有水的）。
[小標]日月同輝之下開光的大佛塔
博達哈大佛塔是世界上最大的五輪佛塔，且由於開光時必須是在日月同輝的時刻，也就是太陽與月亮同時並存於天空的少數時刻，因此是世界上能夠改變五大元素的最殊勝的佛塔。
[小標]博達哈佛塔，促進世界和平與人類幸福
尼泊爾雖然坐落於西瑪拉雅山脈的地震帶之中，且又是多民族彙集的地方，因此這個地方原本應是充滿著天災人禍，人類難平安生存的地方，但由於博達哈大佛塔豎立在此，大佛塔所散發出的光明照亮了此地眾生的心靈，調和了此地的五大元素，所以使得天災人禍大大減少，使尼泊爾這個地方的人們過上幸福和平的生活。據統計，尼泊爾的人民幸福指數非常的高，博達大佛塔功不可沒。
（以下以大方塊另外處理）
[大標]
向博達哈大佛塔祈願的方法
《四十二章經》云：「飯一窮人不如飯一善人，飯一善人不如飯一天神，飯一天神不如飯阿羅漢，飯阿羅漢不如飯諸佛。」
蓮華生大士也曾說：「博達哈大佛塔是過去、現在、未來一切諸佛的容器。建造成功之時，八萬六千諸佛現身融入其中。」
因此，供養博達大佛塔，就是供養十方三世一切諸佛菩薩、空行諸天，也就是間接的利益了數不盡的生命離苦得樂，因此能夠得到非常巨大的福德力，從而實現我們的願望。
[中標]供養的方法與程序
[小標] 供養「瑪加今麻」佛母廟
佛母廟所供的「瑪加今麻」就是當年發起造大佛塔的婦女。她原先是一位養雞的婦女，想要建造一個佛塔造福眾生，於是去向國王徵求同意。由於在當時的尼泊爾，佛法並不盛行，其他外教相當興旺，所以要建佛塔非常的困難。但「瑪加今麻」非常有智慧，當時的尼泊爾國王問她，「妳要多大的地來蓋佛塔？」這位女士告訴他，「我只要一塊牛皮這麼大的地就夠了。」國王心想，這是一塊很小的地方，於是就允許了。回去以後，「瑪加今麻」便將牛皮一點點的拆成絲線，圍了這一大塊地方。當這件事情通報給國王知道之後，所有的臣子都反對，可是國王卻同意了。國王說君無戲言，同意批准建造這個佛塔。
在破除各種障礙後，「瑪加今麻」的四個兒子在她死後三年，終於建成了「博達大佛塔」，並以此功德死後成佛。因此在一塊大佛塔門前的石頭上，漸漸顯露了出來，顯露了真容。因為「瑪加今麻」的力量非常巨大，所以給她蓋了「佛母廟」這座廟宇。「瑪加今麻」佛母不僅是大佛塔的守護神，也是蓮華生大士前世的母親，因此具有非常強大的威德力，能夠輕易的讓一個人變得富饒、破除障礙，尼泊爾本地人都會爭相前來供養。
[附件一插圖]瑪加今麻佛母廟
[變化活潑字體]供養「瑪加今麻」佛母的小秘訣
供養「瑪加今麻」佛母的供品依時間有分：上午時間是牛奶，代表增加福分，息滅災難；下午時間就是米酒及食物，代表增加力量、事業成就。而您如果有幸遇到有「瑪加今麻」的薈供日，可以多供一些食物和錢幣，祈求「瑪加今麻」的守護與障礙的掃除。
[插圖]牛奶瓶、米酒瓶、爆米花
[小標]禮拜象鼻財神
進入大佛塔門，第一個看到的神像是紅色長鼻子的象神「Ganesh」，中文名為「象鼻財神」。祂原本是一位障礙之神，可是後來被觀世音菩薩所度化，成為了佛教的護法神。因為祂的司職是障礙之神，因此在印度傳統當中，進入廟宇都是先對象神施以供養，希望象神約束所有的障礙神，不許給您產生障礙，這樣您的願望才容易達成。
[附件一插圖]象鼻財神實景照片
[小標]點燈祈福
供養象神後左轉，來到點燈的地方，您可以點燈供養，象徵點亮智慧的心燈。數量多少，依你的經濟實力。為何點燈？因為燈代表火元素，宗教界認為火元素是能夠溝通神靈，得到神佛力量的媒介。供養燈，可以照破所有的無明黑暗，在大佛塔點燈，就是使你在黑暗之中得到佛光的力量，幫助你照亮前方，破除所有的障礙。點好燈以後，要在心裡觀想這些燈盞變得千千萬萬，照亮了整個宇宙，照亮所有的生命，讓所有的生命都脫離痛苦，得到快樂。然後您可以祈禱——「以此供燈的功德力祈福，祈求大佛堂滿足您，滿足自己（自己名字）什麼願望。並且發願，若我的願望達成了，我一定會更加努力的去幫助眾生，幫助世界，造福人類，造福世界。」
[附件一插圖]點燈圖01-04，任選一張。
[小標]燃香供佛
點燈後再向上走，可以看到香爐，香爐可以供香。對著大佛塔供香雲，可以清淨自己所有的事業，獲得貴人的幫助，得到天人的守護。將香粉倒入香爐內之後，觀想其焚燃出的香味，變成金色的香雲佈滿宇宙，它的香氣充滿整個世界、整個宇宙，並可以祈禱——「願以此供香的功德，祈求大佛塔滿足自己某某人的什麼什麼願望。完成這個願望後，我一定盡心盡力造福人類，造福眾生，給世界帶來和平。」
[附件一插圖]煙供塔實景照片01、02，任選一張。
[小標]塗灰供養
若遇到殊勝的日子，如蓮師薈供日、佛陀誕生日，有一桶一桶白色的漆可以供養。這白色漆，是由牛奶和漆混合而成的，在當地叫做供塗灰。供養白色塗灰可以消除災難，未來世可以得到白皙的肌膚和美貌。此外，還有可以供養藏紅花刷漆，也就是大佛塔圓形部分的蓮花花瓣，做此供應，可以使您的福份財運都得到增加。如果能夠遇到供養的機會，千萬不要錯過。
[插圖]塗灰供養實景照片（缺圖）
[小標]懸掛五色風馬旗
風馬旗是印有經咒的五色經幡，是佛教中用以消災增福的方便法之一。當風馬旗隨風飄揚，旗上所印的經咒也隨風送至四面八方，使十方中一切眾生蒙佛加持，種下解脫的因緣，供養者可消災滅罪、積福增壽。
[附件一插圖]五色風馬旗實景照片01、02，任選一張。
[中標]繞塔祈願
佛經中記載，右繞塔會有五種利益：(一)後世得端正好色，(二)得好音聲，(三)得生天上，(四)得生王侯家，(五)得涅槃道。因此可以一邊持著蓮華生大士心咒或觀世音菩薩心咒，以順時針方向繞佛塔。
[小標]發心迴向
繞佛塔前，先在「瑪加今麻」佛母廟前，稟告自己的姓名、年齡、住址、今天要求什麼願望，祈求佛母幫助，祈求大佛塔能滿足自己願望，然後承諾自己以右繞佛塔的方式來清淨自己的罪業滿願以後，一定會盡力造福人類、造福世界。
當繞塔完以後，重新回到「瑪加今麻」佛母廟前，以此右繞佛塔功德迴向，祈求佛母滿足——「我叫什麼名字，某某人，某某某某願望。」只要自己內心的動機，是希望能夠有更多的力量造福人類、造福世界，給世界帶來祥和的，許下的是善願，來繞佛塔的善人們都能夠滿願，所有遇到的問題都自然而然會得到消除。滿願之後一定不要忘記您對大佛塔、對佛母的承諾，要造福人類、造福世界。今生及後世必定都能夠得到幸運，得到種種的運氣。
[小標]五體投地大禮拜
如果您想要對佛塔獻上最大的供養，得到大佛塔最大的幫助與祝福，滿足您的願望，那麼最好的方式就是三步一拜，五體投地的拜繞大佛塔。因為所有的佛菩薩、佛母，最歡喜的就是您獻上您的心。對諸佛菩薩最大的供養，就是獻上您純淨虔誠的心，並且身體力行的去幫助眾生，而表達自己願意獻上最虔誠的心來供養的方式，就是三步一拜。以三步一拜的方式來繞佛塔，可以淨化千劫的罪業，一切的善緣必定都能夠達成。
最後，祝大家此行圓滿。
[附件一插圖]人們繞塔圖
[圖說文字]博達大佛塔有一特別傳說，若能在一天內繞113圈，未來世會永不墮三惡道。
附件二【咕魯拉康聖廟】
內頁：
[大標]
咕嚕拉康聖廟
[引言]
咕魯拉康聖廟乃蓮華生大士修成不死虹光身之後，最初弘法的聖地，為蓮華生大士親手所建。後來，大士受藏王邀請前往西藏弘法，開啓了將羅剎鬼國變化爲雪域佛的傳奇故事。
聖廟原址位於博達哈大佛塔之上，因時代變遷，現在遷於「瑪加今麻」佛母廟前方，佔地200坪，高30米，供奉傳承千年以上的金剛乘佛像、舍利等聖物數十件，現為尼泊爾歷代國師家族，同時也是尼泊爾三大佛塔與藍毗尼園的擁有者——尼泊爾教皇CHINYA LAMA吉寧八世法王（臺灣譯欽尼亞喇嘛）家族所有。
[附件二插圖]咕嚕拉康聖廟外觀照片01-05，任選一張。
[中標] 第一代吉寧喇嘛調停戰亂，促使尼泊爾邁向和平
乾隆五十七年（1792年）著名的廓爾喀之戰後，清朝與尼泊爾簽定《貝德勒沃蒂條約》（Treaty of Betrawati），尼泊爾與西藏的矛盾衝突不斷加深，尼泊爾備受西藏的羞辱與不平等對待。
1792年到1850年期間，尼泊爾與西藏紛爭，透過駐藏大臣調解或與談判解決，因此相安無事，互不侵犯。但咸豐一年（1851年）太平天國起義造反，後清朝忙於鎮壓太平天國，英國則在克里米亞戰爭中與俄國作戰，都無力介入喜馬拉雅山地區的紛爭中。西藏六世班禪喇嘛於咸豐二年（1852年）圓寂。達賴11世達賴喇嘛尚且又年幼，因此，尼泊爾與西藏的矛盾與衝突日漸增加。
尼泊爾的實際統治者，拉那王朝的國王爲了反抗西藏的欺淩。於1855年發起了第二次戰爭。1855年尼泊爾佔領了西藏多個縣市。可是尼泊爾國王他深深地知道，要解決西藏與尼泊爾的衝突矛盾並非戰爭可以達成，因此咸豐五年（1855年）年底，清廷令駐藏幫辦大臣滿清調集內地官兵兩千人入藏增援，尼泊爾國王趁勢提出議和。
[插圖]尼泊爾西藏古地圖。
當時尼泊爾國王，他迫切的需要一位元精通尼泊爾語，藏語，中文，並且在尼泊爾，西藏與中國三國之間有強大的地位，威望的人來幫助他，爲尼泊爾向中國跟西藏爭取更多的福利簽訂和平條約。因此，尼泊爾國王向後來的【第一代吉寧喇麻CHINYA LAMA 】求助。
第一代吉寧喇麻CHINYA LAMA，名叫TAI PO XING，音譯為戴佛心，是咸豐皇帝的皇后慈禧太后的親戚，並且是一位寧瑪派的密咒瑜伽士。TAI PO XING從四川來尼泊爾朝拜大佛塔後，就在大佛塔地區定居閉關修行直到巨大的成就。
他以驚人的禪定功力，無限的慈悲，遍知的智慧，而聞名於世。受到在大佛塔區的各個不同民族的人，各種宗教的信仰者全部都愛戴。當地人都以夠受到戴佛心大師TAI PO XING的教導而為榮耀。因此日子漸久之後在大佛塔地區。大師的威望與地位竟然將大佛塔地區引領的變成了一個小王國。大師為了中國，西藏與尼泊爾的和平，接受了尼泊爾國王的邀請，幫助尼泊爾國王與中國駐藏大臣進行談判。
[插圖]第一代吉寧喇嘛（TAI PO XING）唐卡或金身照片。
大師以其極高的個人聲望在佛教造義上的巨大成就，征服了中國駐藏大臣與西藏使團代表，幫助尼泊爾與西藏簽訂了著名的《尼藏條約》。
《尼藏條約》內容有：
1.西藏每年付給廓爾喀政府一萬盧比。
2.西藏對廓爾喀商民不征各種稅項。
3.廓爾喀將來可以派一個高級官員駐紮拉薩等種種有利於尼泊爾的合約。
此舉一掃半個世紀以來尼泊爾國收到西藏的種種屈辱。這是一件卓越非凡的偉大成就，不僅帶給尼泊爾跟西藏互動貿易間的豐盛利益，更重要的是帶來了中尼藏之間的和平。
[小標]尼泊爾國王招聘第一代吉寧喇嘛為駙馬，並冊封為王
尼泊爾國王深深知道大師的重要，因此將女兒嫁給大師，冊封TAI PO XING為王，總領尼泊爾國內一切宗教事務，幫助解決社會問題，管理人民，並賜予TAI PO XING博達大佛塔、斯瓦揚布佛塔、捨身崖佛塔，以及佛陀出生地藍毗尼園等土地的擁有權、管轄權與徵稅權，加蓋了國王的印章，冊封吉寧喇麻CHINYA LAMA稱號予TAI PO XING，並使TAI PO XING王的子嗣世襲繼承吉寧喇麻CHINYA LAMA稱號。因此大佛塔地區與藍毗尼園等地為其封國，蓮花生大師祖廟「咕魯拉康聖廟」為其家族廟宇。
[小標]封地涵蓋藍毗尼園、三大佛塔等聖地為國中國，如東方的梵蒂岡
吉寧喇麻CHINYA LAMA可頂戴具有千年歷史的蓮華生大士日月金冠。尼泊爾國王上報宗主國清朝後，清朝進行冊封承認其封國地位並賜予龍袍為證。因此吉寧家族在大佛塔地區如同梵蒂岡教皇一樣，為國中國的國王。在佛教歷史上得皇帝冊封方才稱為法王例如有大寶法王薩迦法王 達賴 班禪等而既得冊封並擁有獨立王國是國王的只有吉寧家族。但所以西方學者稱吉寧喇麻CHINYA LAMA為教皇——東方的教皇。只有吉寧喇麻家族CHINYA LAMA稱號繼承者可以穿龍、頂戴蓮師金冠。
CHINYA LAMA家族姓為「巴茲拉」，是金剛杵的意思，藏語稱為「多傑」，中國也翻譯為蓮師黃金家族。歷代吉寧喇麻CHINYA LAMA都肩負著維護大佛塔及佛陀出生地藍毗尼園的責任，以及維護中國西藏，尼泊爾，印度等地和平的責任。
[插圖]三大佛塔與藍毗尼園照片數張。
[中標]咕嚕拉康聖廟內供奉諸尊介紹
[小標]聖尊主尊：蓮華生大士
蓮華生大士，過去世為建大佛塔四兄弟之第三子，建塔後發願:由我完成這個佛塔所獲的功德，當我的兩位兄長在冰封的蠻夷地域建立了佛陀的教法，而人民得以遵循佛法時，願我神奇地在蓮花的花冠上出生，而不是生於母胎。願我摧毀生死相續，與日月同壽。願我轉生為密法瑜珈士、持密咒者，調伏天、魔、人，征服那蠻夷國土的所有惡毒、食人的土著，保護我兄長所建立的佛法。」轉世後於蓮花中誕生被國王收養為王子。在繼成王位之前，捨棄王位而出家修行。在印度八大墳場修行予馬拉提卡得到無量壽佛加持，得到無死持明果位，在帕平修普巴金剛得大法力能降妖伏魔。在大佛塔建古魯拉康寺廟弘傳密法，度化無量眾生。直至西元八世紀，應藏王邀請入西藏弘法，與赤松德贊王靜命論師一起建造了桑耶寺，收服西藏所有的妖魔鬼怪，使其皈依佛教。西藏密宗的奠基奠基者。西藏度化完畢以後，乘天馬前往北方羅刹國，親身示現了不生不滅的真諦。印度佛教史上與西藏佛教史上最偉大的成就者。每當世間有黑暗，群魔亂舞的時候，蓮華生大士便會從化身刹土當中神變降生到人間來利益眾生，是與眾生最有緣的聖者，末法時代最靈驗的佛。蓮師親口說過“只要相信我的人祈禱我，我立刻現身給予加持”。蓮師心咒嗡阿吽 巴雜古魯 貝馬悉地吽。
[附件二插圖]蓮華生大士
[小標]第五代吉寧教皇仁增索南多傑
第五代吉寧教皇仁增索南多傑，是第六代教皇之父、現任第八代教皇的祖父，1887-1982年當代密宗大成就者，於1982年坐化，示現法體縮小虹光沖天，度母歌唱來迎等大圓滿成就的瑞相，壽享95歲。
第五代吉寧教皇仁增索南多傑，於1887年出生，精通36國語言，並受封為尼泊爾與不丹兩國的國師，在位之時，勤政愛民，完成尼泊爾多處基礎建設，建造多所學校，是一位稀有的世間與出世間圓滿大成就者。
1960年，西藏政府流亡印度時，收留藏傳佛教第一世頂果欽哲仁波切、薩迦法王、第一世敦珠法王、第十六世大寶法王，與創古仁波切等大成就者，並捐贈大佛塔周圍土地，建立博達雪謙寺、博達薩迦寺、博達敦珠祖廟等藏傳佛教新的世界弘法中心，為佛教的弘揚與世界和平做出極大貢獻。
[插圖]第五代吉寧教皇仁增索難多傑
[小標]藏王赤松德贊
赤松德贊（威利：Khri-sRong lDe-bTsan，藏語拼音：Chisong Dêzain，THDL：Trisong Detsen，742－797）過去世建造大佛塔四兄弟長子。完成塔後發願祈禱：「由我以清淨心和願力完成這個塔所獲的功德，願我轉生在北方邊境冰封的蠻夷國度，成為一個偉大的國王和護法。在惡世中，五毒－－貪、瞋、癡、妒、慢增長時，願我弘揚釋迦牟尼如來的教規，在那地方建立佛陀的教法而垂之永世。」轉世後為赤松德贊。13歲登基，統一西藏。奪隴右與西域，娶文成公主，獨尊佛教。將西藏由魔鬼之地變成有西藏特色的佛教文化中心。
[附件二插圖]藏王赤松德贊01、02，任選一張。
[小標]靜命論師
靜命論師於過去世時，是建造大佛塔四兄弟二子。建塔完成後祈禱：「由我完成此大塔所獲的功德，當我的兄長在冰封的蠻夷國度轉生為王及護法，而佛陀的法寶正在建立，而且有需要傅入教法的基礎－－僧團的時候，願我轉建塔完成後祈禱：「由我完成此大塔所獲的功德，當我的兄長在冰封的蠻夷國度轉生為王及護法，而佛陀的法寶正在建立，而且有需要傅入教法的基礎－－僧團的時候，願我轉生為一位比丘，成為一個大阿羅漢，剃度信眾為僧。」轉世為靜命論師，誕生於印度予那蘭陀寺出家精通五明。乃印度中觀瑜伽行上自續派大論師，著述了《中觀莊嚴論》等多部論典，于印度長時廣弘聖教。後應藏王赤松德贊迎請，入藏弘法。為西藏建立了培養僧材的教育模式，奠定了西藏傳佛教大力發展的基礎。
[附件二插圖]靜命論師
[小標]四臂觀音
四臂觀音是佛教密宗重要本尊為蓮華生大士之報身。其咒語唵嘛呢叭美吽廣為流傳，所度化眾生無量無邊。四隻手代表慈悲喜舍，代表諸佛悲心給予一切眾生快樂，承擔一切眾生痛苦，永遠歡歡喜喜地去奉獻，沒有任何怨言。   阿彌陀佛簡介：阿彌達巴翻譯為擁有無量光明無量壽命的正覺尊者。蓮華生大士在馬拉提卡潛修阿彌陀佛本尊，得到阿彌陀佛親自現身，賜予不死甘露，使蓮華生大士得到不死之身，能夠永遠的利益眾生，永恆不死。
[附件二插圖]四臂觀音
[小標]獅面空行母
獅面空行母，藏語先東瑪，為蓮華生大士重要護法。蓮華生大士入西藏時被500外道咒師詛咒險些死去。獅面空行母授予回遮咒而戰勝一切外道，使佛法在西藏能夠順利弘揚。
[附件二插圖]獅面空行母
[小標]瑪哈咕嚕忿怒蓮師
瑪哈咕嚕忿怒蓮師，為蓮華生大士所變化，是蓮華生大士為了悲憫末法時代的眾生所變化，號令天、魔、鬼神，獻出命咒，發誓保護末法時代按照蓮華生大士教言修行的人們，不得受一切妖魔鬼怪的傷害。為黑暗的末法時代，眾生的怙主。瑪哈咕嚕忿怒蓮師是尼泊爾原始密宗所獨有的最重要的本尊法，在古代極為祕密，在今天的西藏已近乎失傳，只有在尼泊爾咕魯拉康還保存最完整。
[附件二插圖]瑪哈咕嚕忿怒蓮師
附件三【第八代吉寧教皇：咕嚕仁波切】
內頁：
[大標]
第八代吉寧教皇：咕嚕仁波切
第八代教皇「布帕蒂巴茲拉」，為第六代吉寧教皇「伽內仁巴茲拉」之子，生於1970年，現為尼泊爾佛教領袖及事務管理者、外蒙古國國師、尼泊爾三大佛塔（博大哈、斯瓦揚布、大莫呂津）與藍毗尼園擁有者的蓮師黃金家族的第八代教皇「CHINYA LAMA」。
1998年，由寧瑪派著名大成就者夏扎仁波切主持坐床大典，認證「布帕蒂巴茲拉」為蓮華生大士化身轉世，和第二代吉寧教皇的根本上師蒙古國師轉世，並於2016年大佛塔開光大典當日，在藏密四大教派法王們的祝福下登基加冕。
教皇雖為神聖的巴茲拉家族繼承者與蓮師化身蒙古國師的尊貴轉世，卻從小秉承著蓮師古老傳統純淨的修行方式刻苦實修，並在帕平山洞完成黑關修煉，是世上少有的禪定大師與大圓滿法成就者。
[中標]為眾生入佛智而來；為世界和平、造福人類而來！
教皇從出生就有前世記憶，清晰的知道自己是為眾生入佛智而來；為世界和平、造福人類而來。教皇開示道：
[以下變換字體]
當今世界物欲橫流，現今末法時代的修行人，修行得不到成果，很大的原因是因為人心被污染了。同時，在世上傳播的佛法也被污染了。所以，這個世界充滿了混亂、紛爭與災難。要解決這個現象，唯有遵循釋迦牟尼佛與蓮華生大士最初的純淨教導。
最初的教導是最純淨的教法，就如同是母親的奶水一樣。嬰兒喝牛奶，雖然一樣可以長大，但始終比不上喝母親的奶水更加的有營養，嬰兒成長才會更加的健康。釋迦牟尼佛與蓮華生大士的純淨的法乳其實並沒有消失過，法乳就在虛空中。而大佛塔是金剛乘的起源之地的一切諸佛的居住處，所以離眾生最近；大佛塔一直在散播著無量慈悲、無量光明純淨法乳，這純淨的法乳就如同陽光一樣，普照萬物。
但是我們想要得到它，一定做到釋迦牟尼佛講的幾點：
第一點，諸惡莫作，眾善奉行。一點點細小的壞事都不要做，非常非常微不足道的善事、好事我們都要去做。
第二點，具有一顆慈悲心。慈就是給快樂，悲就是承擔痛苦。佛法的核心就是利他無我，也就是把痛苦給自己，把快樂給別人。這個是所有諸佛菩薩的心，如果違背這一點，就無法與佛的心相應。
第三點，要真誠、虔誠。只要你真誠虔誠，就能夠感動諸佛菩薩。
第四點，認清傳承。清淨的傳承源頭都是可以追溯到蓮華生大士，而蓮華生大士的起源地就是在博達哈大佛塔。
所以只要具備以上四點，以一顆慈悲心、真誠的心、虔誠的心，為世界和平、為造福人類而努力的動機來虔誠的禮拜，旋繞大佛塔，自然會與大佛塔所散發的無量的光明與慈悲融合，這就是淨光成就！大佛塔所散發的光明，是佛性「母光」，自己的心靈純淨才能發出「子光」，「子光」融入「母光」，匯入佛性之海，自然能夠達到「大圓滿」的境界。希望每一個來博達哈大佛塔的朝聖者，都能夠遵循此純淨的教導，而達到圓滿成就，進而得到幸福快樂，迎來世界和平，再也沒有紛爭。
[附件三插圖]第八代教皇照片。
[附件三插圖]第八代教皇登基大典照片。
[附件三插圖]第八代教皇加冕照片。
[附件三其他插圖]第八代教皇相關圖片。
附件四【博達哈大佛塔 三大佛舍利護世息災增益祈願大法會】
[大標]
博達哈大佛塔 三大佛舍利護世息災增益祈願大法會
[中標]—和平之路世界巡迴祈願第一站
恭請尊貴的蒙古國、尼泊爾國國師，三大佛塔及藍毗尼園之主──吉寧教皇親臨主持。
[小標]時間：
西元2019年5月18日
[小標]地點：
尼泊爾博達哈大佛塔咕嚕拉康蓮師祖廟。
[小標]主旨：
第八代吉寧教皇憫念當今世界三毒熾盛災難頻發，經濟蕭條眾生受苦無依怙處。特於佛陀誕生日，請出迦葉佛、釋迦佛、希瓦揚布三大千年佛舍利為眾生福田，念誦蓮師家族血脈傳承的「加龍卡秀、斯瓦揚布、大莫慮津」三大祈願聖經。轉動滿願塔八萬六千諸佛光明，以純淨的法乳灌溉眾生心田，息滅眾生災難，使世界帶來祥和。歡迎大眾踴躍前來參加，共沐法喜。
